



## **В отношении инспектора ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Липецкой области возбуждено уголовное дело.**

12.05.2013 отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело по ст. 228 ч. 2 УК РФ в отношении инспектора ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Липецкой области, который незаконно хранил при себе, а также в автомобиле наркотическое средство – каннабис (марихуана). Под тяжестью собранных следствием улик инспектор сознался в содеянном и дал признательные показания по уголовному делу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2013

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/797535>